
Aceste contacte, asociate cu locul natal, aflat pe teritoriul vasluian, au întărit legătura mea cu 
trecutul, prezentul şi, cred, viitorul acestui deosebit muzeu al Moldovei, care fără îndoială este şi va 
rămâne un model de urmat. 

Permiteţi-mi, ca prin intermediul acestor gânduri, să-mi exprim recunoștința pentru 
colaborarea de până acum şi să-i felicit, la centenar, pe cei care au făcut posibilă aniversarea 
actuală, urându-le succes în continuarea unei munci pe cât de migăloasă, pe atât de plăcută.  

La ceas de sărbătoare îi doresc La mulţi ani Muzeului bârlădean şi am convingerea că voi 
rămâne un apropiat şi constant colaborator al colegilor de breaslă. 

Cu multă admirație îmi place să mă adresez tuturor celor care au contribuit la ridicarea 
actualei instituții, treaptă cu treaptă, de la fondarea Muzeului şi până la ceasul aniversar actual, când 
imaginea instituţiei se află în cea mai înaltă sferă de prețuire muzeală. 

  
Dr. George Dan HÂNCEANU 
Muzeul de Istorie din Roman 

 
 
 

MUZEUL „VASILE PÂRVAN” -  

INSTITU ŢIE DE TRADI ŢIE PENTRU MUNICIPIUL BÂRLAD, LA DOI 

PAŞI DE ÎMPLINIREA A 100 DE ANI DE EXISTENŢĂ  

 
 

Pentru toţi cei care, de dinafara peisajului cultural ştiinţific al Bârladului, vizitează secţiile 
Muzeului “Vasile Pârvan”, în diversitatea lor tematică, impresia este covârşitoare, de instituţie 
prestigioasă, reprezentativă, cu un patrimoniu muzeal de o excepţională valoare şi mare greutate 
culturală. 

Fiecare din secţiile componente de arheologie-istorie, artă, ştiinţele naturii, ale culturii 
bârlădene, toate beneficiază de un important fond muzeistic de mare atractivitate, modern, pus în 
valoare şi facil accesibil publicului vizitator. 

În mod special ne-a impresionat Planetariul Muzeului cu tehnica modernă şi o tematică de 
excepţie, deservit de un tânăr muzeograf Ciprian  Vîntdevară, cu mare aplicare spre ştiinţele 
cosmosului. 

Am apreciat în acelaşi timp prestigioasele publicaţii, periodice: revista “A CTA MUSEI 
TUTOVENSIS” şi suplimentul acesteia, “PERSEUS”, care conţin contribuţiile ştiinţifice al unui 
colectiv de profesionişti. La fiecare ediţie, a sesiunii naţionale de comunicări ştiinţifice la care am 
participat, colegii ne-au înconjurat cu căldura unor gazde de excepţie şi prieteni de drum lung.  

În numele nostru personal, dar şi al conducerii Complexului de Ştiinţe ale Naturii de la 
Constanţa, mulţumim directorului acestui muzeu, distinsul domn dr. Mi rcea Mamalaucă pentru 
căldura cu care ştie să-şi primească colaboratorii, prietenii şi vizitatorii. 

     
Muzeograf Constanţa DIAMANDI 

Planetariul Constanţa 
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